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     Deşi părea scăpat de mâna lungă a USL, preşedintele suspendat Traian Băsescu se
vede la un pas de demitere în urma deciziei de azi a Curţii Constituţionale (CCR). CCR a
cerut verificarea listelor electorale pentru stabilirea mai exactă a prezenţei la vot şi a
acordat timp pentru această operaţiune până pe 12 septembrie.

  

                              

  

     Curtea Constituţională a cerut de ieri informaţii ministerului de Interne şi INS, dar cei nouă
judecători nu s-au declarat mulţumiţi şi au cerut clarificarea situaţiei din listele electorale, în
condiţiile în care rezultatele preliminare ale recensământului indică o populaţie în scădere cu
circa două milioane, faţă de anul 2002.

    

  

  

   Astfel, preşedintele ales, Traian Băsescu, rămâne suspendat încă aproape o lună şi jumătate,
iar Crin Antonescu va fi preşedinte interimar pe aceeaşi perioadă.

  

Surse din CCR susţin că unul dintre cele mai importante argumente ale amânării a fost faptul că
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ministerul de Interne deşi a trimis către CCR cifra veche de 18,29 milioane de persoane cu
drept de vot, nu a garantat pentru veridicitatea acestor cifre.

  

Pe cifrele vechi, prezenţa la referendum a fost de 46,24% din total, iar din cele aproximativ 8,5
milioane de voturi, 87,52% au fost pentru demiterea preşedintelui.

  

  Ce urmează  

Din fericire urmează o perioadă mult mai relaxată, de concedii, din acest motiv fiind posibil ca
efectele negative pe curs şi dobânzi pentru finanţarea României aflată în plină criză politică să
fie reduse.Evident, sunt de aşteptat ca leul să continue să se devalorizeze, dar într-un ritm mai
scăzut. Marea problemă este însă incertitudinea, care, deşi e vară, va continua să ţină potenţiali
investitori departe de România, şi pe cei prezenţi deja în ţară să-i facă să se gândească serios
înainte să mai cheltuie bani până când criza nu este oprită.

  

E de aşteptat, însă, ca lupta politică să fie acerbă, plină de declaraţii agresive, contestaţii şi
strategii de influenţare atât a opiniei publice, cât şi a celor nouă judecători din CCR, care, iată,
au devenit ultimii nouă votanţi de la referendum.
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